

戴上骷髅面罩 蒙面大盗来也

模仿大片入室盗窃,仨盗贼被抓现行



仨贼作案用的工具。(图片由警方提供)

本报5月6日讯(通讯员 封国华 记者 刘腾腾) 挂对讲机、带骷髅面罩、拿军用望远镜,还装了可变数字的假车牌……买来“专业”的装备自我武装一番后,三名窃贼窜至黄岛区入室盗窃。1日凌晨,三人再次出门寻找目标时遇到巡逻民警,被当场抓获。

25岁的张某和26岁的李某两人是莒南老乡,两人平日里游手好闲,不务正业。今年元旦过后,两人不想上班干活了,一门心思盘算着怎么赚钱

快。4月初,两人商量一番后决定入室盗窃。网购来行窃的工具,闭门“研究”了近一个月,两人渐渐摸出了一些“门道”。后来,两人还模仿电影中的大盗,买来对讲机、骷髅面罩、军用望远镜等装备来武装自己。

为了作案后能快速逃离,两人又把刚买了新车还没来得及挂上车牌的李某某拉入伙,让他开车带两人一起作案。计划好一切后,4月25日凌晨,三人将一副假车牌挂在李某某的车上,开车来到黄岛

区,找了一个没有安装监控的居民小区下手。李某和张某用望远镜选好一户目标后就走上楼,一人负责敲门,一人负责在楼梯口把风。见敲门没动静,他们便放心地撬开防盗门,进去翻找贵重物品,最终只找到了一台值钱的笔记本电脑,于是两人就带上电脑逃离现场。用同样的方式,三人又在附近另一个小区作案,又得手一台笔记本电脑。

5月1日凌晨两点左右,三人再次来到市区四处转悠,伺

机寻找作案目标。当走到一处路口时,正好遇上铁山路派出所的巡逻警车。巡逻队员见三人形迹可疑,就立即上前盘问,结果从李某某身上搜出车钥匙一把。民警一按防盗器,旁边的一辆白色轿车竟打开了,民警对这辆车检查后发现,后备箱内有假车牌、骷髅面罩、军用望远镜等物品一宗,于是将三人带回审查。在派出所,三人如实供述了曾经入室盗窃的犯罪事实。

目前,三人已被刑事拘留。

证书作废四年,咋还在用?

涉嫌冒用质量标志,200余箱齿轮被查封

本报5月6日讯(记者 曹思扬 通讯员 李涛) ISO9001:2000国际质量体系认证证书早在2009年已经作废,但商家仍然销售印有该标志的汽车齿轮。6日,李沧工商部门在李沧区滨海路查封200余箱涉嫌冒用质量标志汽车齿轮,案值5000余元。

近日,李沧工商分局楼山工商所的执法人员接到市民举报,称李沧区滨海路一家汽车齿轮销售公司的货品质量认证有猫腻。6日上午,执法人员来到这家公司的仓库,发现有大量包装上印有“经ISO9001:2000国际质量体系认证”字眼的汽车齿轮在售,执法人员让该公司经理周某出具国际质量体系认证证书,周某出具了证书,但该证的发证日期为:2006年7月20日,有效期至2009年7月19日,已作废将近4年。周某称,由于办理该证书的复评手续需要去北京办理,费用比较高,手续比较复杂,而且感觉这个证书对产品的销售也起不到太大作用,因此一直没办理复评手续,在证书过期后一直使用印制此标志的外包装,没想到要更换。

执法人员指出,质量认证证书过期代表此认证已经失效,汽车齿轮的质量不再用此标准要求。经营者如再使用此标志则涉嫌经销冒用质量标志齿轮,向消费者传达了不实信息。立即立案调查该公司,查封200余箱待售的冒用质量标志汽车齿轮,案值5000余元。

据了解,ISO9001:2000国际质量体系认证证书的有效期为3年,有效期满后需复评,复评和首次认证的程序一样,经营者应及时注意自身认证的到期时间,期满失效后不允许再次使用。



执法人员正在检查这批冒用质量认证标志的汽车齿轮。(图片由工商部门提供)

屋里不见人 橱门却在抖

抱着偷来的存钱罐藏身衣柜,男子被堵正着

本报5月6日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 大白天入室盗窃,进屋后才发现自己白天的主人,赶紧离开“转战”另一户居民家中,正当这个窃贼偷了一个存钱罐时听到外面传来声音,只好爬进衣柜中躲藏,没想到被民警堵了个正着。目前,嫌疑人已被刑拘。

5月5日下午,惜福镇派出所接到惜福镇某社区的居民黄先生报警称,家中刚刚

失窃,现在盗贼还在附近转悠。接警后,民警立即赶往现场。黄先生告诉民警,自己白天在家休息,睡梦中突然听到一些声音,他睁眼一看,一名陌生男子站在自己家中。出于安全考虑,黄先生当时没有出声,等男子走后,他马上报了警。了解情况后,民警立即兵分几路封锁了附近的几个胡同,同时在周围展开搜查。

当走到其中一家居民院时,民警在地上发现了被撬破的挂锁。觉得事有蹊跷,民警向院子里吆喝了几声询问是否有人。没有得到回应,民警就走了进去,发现室内仿佛有翻动的痕迹。在屋内找了一圈没人,这时,民警发现卧室里一个衣柜的门在不停地抖,民警猛地拉开柜门,发现一个抱着存钱罐的男子躲在衣柜里。

民警随后将嫌疑人李某某带到派出所审查。李某交代,他刚刚撬门进了黄先生家里后,怕被发现半蹲着腰进入屋内,猛然发现了放在床前的男式皮鞋,抬头才发现床上有人,他吓得赶紧离开了,换到另一户居民家中继续实施盗窃。谁知刚刚找到主人放在柜子上的存钱罐,就被民警堵了个正着。

目前,李某已被刑拘。

李沧区人口计生局 进一步扩大宣传范围

李沧区人口计生局要求各街道办事处及社区居委会在辖区宣传张贴计划生育基本国策及各种公示内容,不仅如此,还利用商业网点集中的优势,每天在利客来广场大屏幕上滚动宣传计生政策;在商业圈设立计划生育药具免费发放机,便捷群众避孕药具自取服务;在李村步行街中心广场附近设立计生宣传栏、宣传孕产优生、利益导向、常年公示等信息。此举扩大了宣传覆盖面,使各项计生法规、政策更加显而易见,让更多的育龄群众享受到计生服务。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

